

Retificação do Edital 01/2021

Para chamada de submissões de artigos em coletânea do PPGES/UFESB

A Comissão Editorial do Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade da Universidade Federal do Sul da Bahia (PPGES/UFESB) comunica a retificação do Edital 01/2021 para a submissão de artigos.

Onde se lê:

2.1 A submissão deve ser realizada por meio do envio do artigo, em arquivo em formato Microsoft Word (".doc", ".docx", ".odt"), para o endereço de e-mail submissoesppges.ufsb@gmail.com até o dia 11 de Julho de 2021;

Leia-se

2.1 A submissão deve ser realizada por meio do envio do artigo, em arquivo em formato Microsoft Word (".doc", ".docx", ".odt"), para o endereço de e-mail submissoesppges.ufsb@gmail.com até o dia **18 de Julho de 2021**;

Alteração de Cronograma

Onde se lê:

3. Cronograma

Data	Atividade
13/05/2021	Divulgação do Edital
11/07/2021	Prazo final para submissão de artigos
15/07/2021 a 29/08/2021	Avaliação pelos pareceristas <i>ad hoc</i>
30/08/2021 a 09/09/2021	Consolidação da seleção dos artigos a serem publicados
10/09/2021	Resultado final da seleção
25/09/2021	Entrega final dos artigos pelos autores após as adequações sugeridas

Leia-se

3. Cronograma

Data	Atividade
13/05/2021	Divulgação do Edital
18/07/2021	Prazo final para submissão de artigos
21/07/2021 a 29/08/2021	Avaliação pelos pareceristas <i>ad hoc</i>
30/08/2021 a 09/09/2021	Consolidação da seleção dos artigos a serem publicados
10/09/2021	Resultado final da seleção
25/09/2021	Entrega final dos artigos pelos autores após as adequações sugeridas

Os trabalhos já submetidos que forem reapresentados para esta ampliação de prazo serão avaliados apenas em sua última submissão, evitando assim a duplicação dos mesmos.